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Warszawa 2006-03-31

ZAPROSZENIE
na konferencję  FORS 2006

„Recykling samochodów w Polsce - oczekiwania i bariery”

 
Tematyka tegorocznej konferencji, towarzyszącej Walnemu Zebraniu Członków Stowarzyszenia, dotyczyć będzie problemów związanych z wdrażaniem w życie ustawy o recyklingu pojazdów wycofanych z eksploatacji z dnia 20 stycznia 2005 roku (Dz.U. nr 25 poz. 202). 

Po analizie najbardziej istotnych problemów, z jakimi stykają się prowadzący stacje demontażu, strzępiarki, punkty przyjęć oraz producenci i importerzy pojazdów, zwróciliśmy się do odpowiednich ministerstw o zaprezentowanie ich stanowisk i rozwiązań w sprawach wpływających w znaczącym stopniu na prawidłowe funkcjonowanie systemu recyklingu pojazdów w Polsce.

Podjęliśmy starania, aby w konferencji, obok członków FORS, uczestniczyli przedstawiciele administracji państwowej, producentów samochodów, przedsiębiorstw odzysku i recyklingu odpadów, przedstawiciele organizacji - stowarzyszeń motoryzacyjnych i ekologicznych. Taki dobór uczestników konferencji stworzy możliwość wymiany poglądów i szerokiej dyskusji na istotne tematy dotyczące recyklingu samochodów.

Uczestnictwo w Konferencji i spotkaniu towarzyskim jest bezpłatne dla oficjalnych gości.

Dla członków Stowarzyszenia mających opłacona składkę za I kwartał 2006 roku preferencyjna opłata wynosi 204,92 PLN + 45,08 PLN VAT = 250 PLN brutto, dla pozostałych osób opłata wynosi 409,84 PLN+ 90,16 PLN VAT= 500 PLN brutto.

Prosimy uprzejmie o możliwie wczesne zgłaszanie udziału w Konferencji na numer faksu (022) 87 40 114, poprzez przesłanie wypełnionej „Karty Zgłoszenia” i ksero potwierdzenia dokonania wpłaty na konto stowarzyszenia (Bank BPH S.A. nr 68 1060 0076 0000 4048 5007 5816). Informujemy, że ilość miejsc jest ograniczona. Możliwość uczestnictwa będziemy potwierdzać drogą elektroniczną.

 Bieżące informacje organizacyjne będziemy podawać na stronie FORS pod adresem www.fors.pl







Z poważaniem

Sekretarz Zarządu

Jerzy Izdebski
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